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Σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό της εταιρείας, το Διοικητικό Συμβούλιο της ανώνυμης εταιρείας «ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.», καλεί τους μετόχους της εταιρείας σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, για να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις σε διάφορα θέματα αρμοδιότητάς της, την 11-2-2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. στα γραφεία της εταιρείας στην Πλατεία Πύρρου στα Ιωάννινα.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα: Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας και αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της εταιρείας.
Όποιος μέτοχος επιθυμεί να μετάσχει της Γενικής Συνελεύσεως, πρέπει να καταθέσει τις μετοχές του στο Ταμείο της Εταιρείας, στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή παρ’ οιαδήποτε εν Ελλάδι ανώνυμη τραπεζική εταιρεία πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες προ της ορισθείσης για τη συνεδρίαση της συνελεύσεως ημερομηνίας. Με την εν λόγω προκατάθεση εκφράζει την πρόθεσή του να συμμετάσχει στην έκτακτη γενική συνέλευση. Τα νομικά πρόσωπα-μέτοχοι, προκειμένου εγκύρως να μετέχουν στη Γενική Συνέλευση οφείλουν να ορίσουν τους εκπροσώπους τους, μέγιστος αριθμός των οποίων είναι τρεις αντιπρόσωποι και να προσκομίσουν τα αποδεικτικά της εγκύρως συντελεσθείσης αντιπροσωπεύσεως έγγραφα πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν την ορισθείσα ημερομηνία συνεδριάσεως της γενικής συνελεύσεως. Τα έγγραφα αντιπροσωπεύσεως δύναται να είναι και ιδιωτικά, αρκεί να φέρουν χρονολογία και να είναι υπογεγραμμένα από τον εκδότη τους. Οι κατατεθείσες δηλώσεις συμμετοχής στην έκτακτη Γενική Συνέλευση, καθώς και τα νομιμοποιητικά των αντιπροσώπων των  μετόχων έγγραφα, πρέπει να κατατίθενται στην εταιρεία, τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν από τη συνεδρίαση της γενικής συνελεύσεως. Μέτοχοι που δεν έχουν συμμορφωθεί με τα ως άνω προβλεπόμενα μπορούν να πάρουν μέρος στη γενική Συνέλευση μόνο μετά από άδεια της τελευταίας. 

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας, η πρώτη επαναληπτική Γενική Συνέλευση θα συνέλθει την 24η Φεβρουαρίου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., η δε δεύτερη την 9η Μαρτίου ημέρα Δευτέρα  και ώρα 10.00 π.μ., αμφότερες στον ίδιο τόπο.
Ιωάννινα, 14 Ιανουαρίου 2015
Ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
