ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

«ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ

Με την από 24-2-2015 απόφαση της Έκτακτης Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «STATHMOS IOANNINON S.A.», αποφασίσθηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά το ποσό των 2.074.700,00 ευρώ με την έκδοση 2.074.700 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας ενός (1,00) ευρώ η καθεμία, με τιμή διάθεσης ένα (1,00) ανά νέα μετοχή και με δικαίωμα προτίμησης των παλαιών μετόχων κατ’ αναλογία της συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας. 
Για την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων ορίσθηκε προθεσμία ενός (1) μηνός αρχόμενη από τη δημοσίευση της σχετικής προσκλήσεως στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας (www.stathmosioanninon.gr), όπως αυτή έχει καταχωρηθεί στο ΓΕ.ΜΗ. Οι μέτοχοι, με την εν λόγω πρόσκληση κλήθηκαν να ασκήσουν το δικαίωμα προτίμησής τους, σύμφωνα με το άρθρο 9 του Καταστατικού, κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας. Ωστόσο, μόνο η μέτοχος «ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.» άσκησε το δικαίωμα προτίμησής της. Η έτερη μέτοχος «ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ Α.Ε.» αδράνησε ως προς την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης. Έτσι, σαράντα μία χιλιάδες τετρακόσιες ενενήντα τέσσερεις  (41.494) μετοχές ονομαστικής αξίας ενός (1,00) ευρώ η καθεμία, οι οποίες διετέθησαν στην ονομαστική τους αξία και αποτελούσαν την αναλογία συμμετοχής της μετόχου «ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ Α.Ε.» στην αποφασισθείσα αύξηση, έμειναν αδιάθετες.
Ως εκ τούτου, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας με την από 24-4-2015 απόφασή του, αποφάσισε την ελεύθερη διάθεση των αδιάθετων μετοχών προς όλους τους μετόχους της εταιρείας στην ονομαστική τους αξία, ήτοι στην τιμή του ενός (1,00) ευρώ ανά αδιάθετη μετοχή, ορίζοντας προθεσμία ενός (1) μηνός στους μετόχους αρχόμενη από τη δημοσίευση προσκλήσεως συμμετοχής των μετόχων στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας (www.stathmosioanninon.gr), όπως αυτή έχει καταχωρηθεί στο ΓΕ.ΜΗ., προκειμένου αυτοί να ασκήσουν το δικαίωμα προτίμησής τους κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας και να καταβάλουν το ποσό εκείνο που θα αντιστοιχεί στο εκ μέρους τους ασκηθέν δικαίωμα προτίμησης.

Εν όψει των ανωτέρω, με την παρούσα πρόσκληση καλούνται οι παλαιοί μέτοχοι όπως ασκήσουν, κατ’ αναλογία της συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, το δικαίωμα προτίμησής τους στο ποσό των σαράντα ενός χιλιάδων τετρακοσίων ενενήντα τεσσάρων (€ 41.494,00) ευρώ.

Η προθεσμία για την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης άρχεται από την επομένη της δημοσιεύσεως της παρούσας προσκλήσεως στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας (www.stathmosioanninon.gr), όπως αυτή έχει καταχωρηθεί στο ΓΕ.ΜΗ και λήγει με την πάροδο ενός (1) ημερολογιακού μηνός.
Ιωάννινα, 24-4-2015



  Ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
